

在华贿赂案 跨国公司

案例一:2009年7月,澳大利亚力拓公司前中国区首席代表胡士泰等4名在华员工,因涉嫌采取不正当手段刺探、窃取中国国家秘密而被刑事拘留。随后,4人又被查出从中国多家钢铁企业手中收受贿赂,并在2010年3月底的一审中分别被判处7到14年的有期徒刑。

案例二:雅芳在开始于2008年的内部贿赂调查中,将4名高管停职,其中包括3名中国区高管。其过错包括为与雅芳业务相关的中国政府官员出钱,赴境外旅游。

案例三:2006年毕博会计师事务所为西门子出具的一份审计报告中所列出的“可疑支付”,使得德国检方开始对西门子进行大规模的商业贿赂调查行动。随着调查的深入,西门子中国子公司也牵扯其中。虽然该案最终以西门子交付8亿美元的罚金与美国当局达成和解,但却无法弥补其因此而付出的巨大商业以及声誉的代价。



葛兰素史克在华大肆行贿 部分高管被立案侦查

公安机关现已查明,作为大型跨国药企,近年来葛兰素史克(中国)投资有限公司在华经营期间,为达到打开药品销售渠道、提高药品售价等目的,利用旅行社等渠道,采取直接行贿或赞助部门官员、少数医药行业协会和基金会、医院、医生等大肆行贿。同时,该公司还存在采用虚开增值税专用发票、通

过旅行社开具假发票或虚开普通发票套取现金等方式实施违法犯罪活动。

该案涉及人员多,持续时间较长,涉案数额巨大,犯罪情节恶劣。现有证据充分证明,葛兰素史克(中国)投资有限公司部分高层人员已涉嫌严重商业贿赂和涉税犯罪。

此外,公安机关还查明,葛兰素史克(中国)投资

有限公司部分高管涉嫌利用职务之便,通过旅行社以提取会议业务回扣、接受项目好处费等形式大肆收受贿赂。

目前,公安机关已对葛兰素史克(中国)投资有限公司和相关旅行社涉案犯罪嫌疑人依法采取刑事强制措施。经初步审讯,犯罪嫌疑人对犯罪事实供认不讳。案件仍在进一步侦办中。

公司介绍

葛兰素史克: 全球最大的疫苗公司之一

葛兰素史克是全球最大的疫苗公司之一,每年为173个国家提供疫苗超过11亿剂,帮助儿童和成人预防一系列的传染性疾病,如甲型和乙型肝炎、白百破、麻腮风、小儿麻痹、伤寒、流感和细菌性脑膜炎等。

葛兰素史克的总部位于英国,分支机构遍布世界100多个国家,主要的研发中心位于英国、美国、西班牙、比利时和中国,在全球建有约70家生产基地。

综合新华社、法制晚报

公安部11日通报,根据国家相关部门提供的线索,日前,公安部统一组织指挥湖南长沙、上海和河南郑州等地公安机关对葛兰素史克(中国)投资有限公司部分高管涉嫌严重经济犯罪依法立案侦查。

背景

药企贿赂医生竟是行业潜规则

知情人士告诉记者:“包括葛兰素史克在内,很多跨国药企有一部分药是自己在做销售,因为这部分药的效果好、竞争小,不用求着医生用。而在中国市场上竞争激烈的品种就要找中国代理商来做,代理商一般只负责医药品种进医院、

进科室,而医生给不给病人开某种药,则由企业的医药代表负责与医生沟通。”

“医药代表在国外是比较透明的行业,他们的专业性较强,在一种新药研发成功后负责给医生传递最前沿的医药信息,但在中国却变了味。”他说。“药企贿赂

医生是行业的潜规则,但外资药企有其得天独厚的条件,因此和医生之间的关系更为融洽。”该人士解释说。

据记者了解,外资药企贿赂医生的方式多种多样,例如组织学术会议、出国考察、出国学习、在国外的学术期刊上定期发表文章。

全程热恋 婚博会 第二届

7月27日 & 7月28日

长沙市韶山北路159号通程国际大酒店 18073136261(参展/索票/咨询)

- ◎ 最优惠的婚庆营销平台
- ◎ 最全面的喜宴预订平台
- ◎ 最精致的婚礼定制平台
- ◎ 最时尚的流行趋势发布



关注更多惊喜

- 主办: 通程国际酒店管理有限责任公司
 承办: 通程国际大酒店 爱尚通程
 媒体合作: 大湘网 致喜婚嫁
